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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e dezenove ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS

1ºsecretário Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JURACY

SILVA SANTOS eLUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a

existência de ”quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida,

convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da

Sessão anterior, posta em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência o

secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 042/2019, CTR Consórcio Territorial do

Recôncavo, em seguida o Presidente informou aos Vereadores que o referido

Projeto e a LDO, Lei Orçamentaria para 2020,encontram-se a disposição aqui na

Casa Legislativa e as quintas-feiras podem contar com a presença do Jurídico e

do Contador para esclarecer qualquer duvida.Na sequencia o Presidente

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada

a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos.

Fez uso da palavra a Vereadora ANTONIA LEMOS, saudou a todos iniciou
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agradecendo ao líder do prefeito Jailton Souza por ter transmitido ao Prefeito

Egnaldo Piton, uma solicitação sua da localidade do Tintureiro, e foi resolvido e

ressaltou que irá fazer outro pedido para a mesma localidade, a colocação de

cascalho pois esta necessitando, solicitou a iluminação pública da localidade do

Jogo da Bola. Da bancada o Vereador Jailton Souza, informou a Vereadora que

esteve com o prefeito Egnaldo Piton, e falou de todas as estradas com a

colocação de cascalho, principalmente no local de ladeira. Informou também que o

serviço de troca de lâmpadas no Jogo da Bola, já foi realizado. E esclareceu que

foi confirmado com o eletricista que o serviço de iluminação já foi concluído em

todas as localidades do município. O Vereador Joselito Araújo, da bancada

interrompeu, para falar que na localidade de Dom Vital em vários locais as

lâmpadas estão apagadas, inclusive em frente à residência da sua mãe. O

Vereador Jailton Souza, ficou de comunicar ao eletricista do município para que o

serviço seja realizado. A Vereadora Antonia também informou que na localidade

do Comum em frente a residênciados seus pais, também estão sem Iãmpadas.A

seguir a Vereadora falou que tem ligado para o prefeito, Egnaldo Piton, mas

infelizmente ele não atende,por isso ela teve que ligar para o líder do prefeito e

graças a Deus foi resolvido. Ela também ligou para o Secretário de Transportes

e Obras, Sr. Jocivan Cerqueira que também não lhe atendeu, mas ficou sabendo

que o mesmo trocou de número. Seguindo falou das condições precárias dos

transportes escolar do município e perguntou pelas revisões que estão sendo

feitas ou que foram feitas no período de férias que revisões foram essas, que

material estão colocando para concertar esses transportes?Por que no dia anterior

informaram a Vereadora que na Unidade de Saúde só tinha um transporte

funcionando para prestar socorro, e no domingo á noite ela afirma que realmente

só tinha um carro funcionando. Seguiu falando que os Vereadores e Prefeito
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foram eleitos pelo povo por isso terão que fiscalizar. Seguindo falou dos

transportes que está há muito tempo parados ou quebrados ao lado do Posto de

Saúde o que irão fazer? Porque não faz um leilão? Seguindo ela ressaltou que a

população está reivindicando sobre o transporte escolar que estão quebrando

diariamente, quem faz faculdade esta chegando atrasado por conta dessa

situaçãoEm seguida falou da presença do Sr. Magadiel, que usa o transporte

escolar e publicou um video reclamando da situação desses transportes a

Vereadora elogiou e disse que atitudes como essa ajuda o trabalho dos

vereadores. Seguindo, a Vereadora falou da quinta-feira passada que quando

estava aqui na Sessão e ficou sabendo através do colega Vereador Juracy

Santos, que tinha um ônibus escolar quebrado antes da Praia do Dendê e outro

próximo ao Bar da Mangueira. Em seguida ela pediu que os colegas Vereadores

fiscalizassem essas peças e cobrem as notas, infelizmente temos que buscar uma

solução e não podemos nos calar. Em seguida o Vereador Jailton Souza

esclareceu a situação dos veículos falada no video, a Ambulância não tem

condições de transportar paciente por isso foi descartadas, mas tem duas

Ambulâncias novas que estão servindo a população, o carro fiesta oferecia riscos

as pessoas que utilizavam como transporte, o micro ônibus também estar sem

condições de rodar e o gasto para concertá-lo é muito grande. E esses veículos

encontravam-se no espaço Polivalente e com o inicio da construção da Creche,

foram colocados ao lado do Posto de Saúde, mas que o pessoal da prefeitura,

esta fazendo um levantamento para saber se serão sucateados, leiloado ou

devolvido para o estado. Seguindo explicou que a Maquina e a Retro escavadeira,

para serem concertada só-através de processo licitatório, o serviço ficará mais

rápido e mais barato a empresa que irá fazer o serviço em todos os carros

independente que seja a diesel ou a gasolina, a demora e devido ao processo

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:44.560.000 —

Telefax:(75) 3648-2148 CNPJ: 42.242,982/0001—78 - E—mail: cmdomacedocostaanhoo.com.br



Sexta-feira
3 1  d e  m a i o  d e  2 0 1 9
Ano VII • Edição Nº 234

- 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÃMARAMUNICIPAL

 

 

burocrático que existeEm seguida falou do ocorrido na semana passada de

três(03), veículos ter quebrado no mesmo dia, esse tipo de coisa nem o prefeito

nem os Vereadores deseja que aconteça, mas infelizmente aconteceu, e o

Vereador foi procurar o prefeito Egnaldo Piton na segunda-feira, com o Secretário

de Transportes e Obras Jocivan Cerqueira a Secretária de Educação Elida Piton

para resolver essa situação do tranSporteProsseguiu falando que os Vereadores

também devem buscar com os seus candidatos a Deputados que receberam votos

aqui no município para unir-se e adquirir ônibus novos para o municipio porque os

ônibus existente já estão sucateado com mais de oito(08) anos de uso .Seguindo

falou para o Sr. Magadiel que os Vereadores estão aqui para reivindicar junto com

a população o melhor para o município e estar ciente do perigo que é um

transporte em má condição para os usuários que são crianças e adolescentes,

agradeceu e encerrou. Da bancada a Vereadora Catiane Conceição, saudou a

todos e iniciou falando da nota publicada nas redes sociais a respeito do

transporte público deste município, e a Vereadora julga como falha na nota do

Colega Jailton Souza, quando se referiu ao ônibus antes de ser colocado ao lado

do Posto de Saúde o mesmo estava no espaço do antigo Polivalente, e criticou

que o ônibus nunca teve dentro do espaço continuou criticando a fala do vereador

Jailton Souza e alertando que o veiculo e velho, mas expor em via pública

também oferece perigo para crianças curiosas, que podem se acidentar ao mexer.

Prosseguiu falando da satisfação em ver a construção da Creche ser iniciada, mas

que deve ter um lugar adequado para esses veículos serem colocados e não na

rua como estão. Prosseguiu parabenizando ao Sr. Magadiel, pela postagem do

video falando a respeito da má conservação dos transportes público do município.

A vereadora foi informada que o ônibus não precisar ser descartado, ainda tem

concerto e Vereador Jaiton Souza da bancada esclareceu que o ônibus não será
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descartado e sim ele passou do seu período de vida útil e explicou que técnicos da

área confirmou que concerto de carro a diesel não é barato e também o prefeito

Egnaldo Piton, informou que os veículos serão retirados do lado do Posto de

Saúde e tem projeto de no futuro ser construido um local destinado a colocação

desses veículos. A Vereadora Antonia Lemos retornou a fala alertou que o barato

às vezes torna-se caro, e fez uma critica a oficina que faz o serviço de

manutenção dos veículos ”que será que estar fazendo o serviço corretamente.

Prosseguiu falando que daqui para frente vai começar olhar, fiscalizar e vai

procurar o prefeito Egnaldo Piton, e se não tiver resposta irá tomar as

providencias. Em seguida agradeceu a Srª. Samiles Lemos, funcionária da

Unidade de Saúde do município, por ser uma pessoa muito prestativa, trabalha

com amor e carinho parabenizou também o Sr. José Renildo que é uma pessoa

maravilhosa, e pediu a Deus que continue abençoado toda equipe. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra o VEREADOR JURACY SANTOS, saudou a

todos iniciou falando que muitos devem ter acompanhado que o Presidente Jair

Bolsonaro tem feito todas as semanas um café da manhã com a empresa e um

dos assuntos abordados pelo Presidente que colocou claramente, que existe uma

proposta do Governo do Estado da Bahia Rui Costa,para cobrar mensalidades

para cursos de pós-graduação e graduação das faculdades publicas, imagine

que houve todo aquele movimento que todos aqui assistimos e quando surge uma

proposta dessas do Governo da Bahia temos que ficar atento e lamentar e o

Presidente Jair Bolsonaro, durante um jantar falou que é contra essa proposta do

Governo da Bahia.Em seguida , falou a respeito do transporte publico do

municipio, relatou a falar do líder do Prefeito Jailton Souza quando citou que

todos os Vereadores devem ir atrás dos seus Deputados em busca de solução

aqueles quem tem influencia lá em Brasília para conseguir novos ônibus, 0
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Vereador Juracy falou que vai ter que esperar muito, porque tudo passa pela

reforma da previdência e em quanto a forma da previdência não for aprovada, não

passa nada e nada mais acontecem.Seguindo falou que os Governadores estão

indo a Brasília, ao encontro com o presidente Jair Bolsonaro, e a proposta é

essa, falou que se sabem muito bem e tem consciência que Hoje os prefeitos

estão recorrendo ao Governo Estadual e o Governo Federal, da mesma forma

os Governadores, então aguardando que a reforma da previdência passe para as

coisas acontecerem. Prosseguiu falando do PAC que esta parada e vinha parado

desde o Governo Michel Temer e continuará parado, pois é através do PAC, que

esses ônibus chegam e o PAC parado, nada vai acontecer, então vai ter que

esperar. Seguindo falou que terá que contar estrategicamente com o jogo de

cintura e inteligência do Prefeito e que ele tem certeza que tem muitas gente

inteligente dentro da atual administração do Prefeito Egnaldo Piton e que irá

encontrar meios de corrigir essa falha de momento e que tem certeza que será

corrigida, se for o caso recuperando esses ônibus, até que passe a reforma da

previdência e ai os Deputados consigam através de suas emendas, obras e

através da reedição do PAC, cheguem os novos ônibus não só para Dom Macedo

Costa mas também para todo o país. Prosseguindo falou da presença do Grupo

de Ciclismo na platéia ressaltando que foi questionado por membros do grupo se

o Projeto da Criação do dia Mundial do Ciclismo no Mês de Novembro, se já tinha

saido desta Casa Legislativa e se já tinha sido sancionado. Para que no primeiro

domingo do mês ocorra o Evento do Ciclismo aqui no município. O Secretário

desta Casa Legislativa, Sr. Jacson Lima, pediu licença e falou que o Projeto já

tinha sido encaminhado a prefeitura e já Sancionado pelo Prefeito Egnaldo Piton.

O Vereador Juracy Santos, retomou a palavra e solicitou do Secretário que seja

distribuido ao Sr. Jose Roberto Mota e demais componente do grupo Baketur
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copia do Projeto.Seguindo o Vereador informou que Dom Macedo Costa terá o

mês Novembro dedicado ao Ciclismo tendo uma data especihca para a

realização do grande Evento, sendo sugerido o primeiro domingo do mês e

ressaltou a importância desse evento para o comercio e isso soma no calendário

de eventos culturais do município. Agradeceu e falou que teve uma conversa

rapidamente com o prefeito Egnaldo Piton, a respeito deste Projeto e o Prefeito

lhe disse que não tinha lembrança se já tinha assinado. Seguindo falou que a

Secretaria desta Casa é muito competente e elogiou o quadro de funcionário desta

Casa Legislativa pela competência e Finalizou agradecendo a todos. O

presidente Geraldo Jorge, informou que todas as indicações e reivindicações que

chegam nesta Casa é encaminhado de imediato para a prefeitura e o Presidente

também esta cobrando do prefeito o Projeto do ponto de Taxi, nesta cidade já que

existem vários veículos com placas licenciadas ele já levou a indicação que foi

aprovada em 2017 e agora esta cobrando. Com a palavra o Vereador JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos em especial a equipe da Bake tur, justificou a

sua ausência na Sessão passada o motivo foi por que fez um procedimento

odontológico que impediu a sua presença. Seguindo informou que não irá cobrar

do líder do prefeito Jailton Souza, o serviço de melhoramento nas estradas e

pediu para incluir as estradas da Cajazeira localidade onde morava o Sr. Natal,

relatando a dificuldade de acesso de veículo pesado e também lembrou que na

localidade mora uma criança especial que tem dificuldade de locomoção, por esse

motivo a solicitação da recuperação do local urgente. Prosseguiu falando que

através da sua luta, esta chegando Energia elétrica para a comunidade da

Cajazeira, os postes já estão no'local esse beneficio veio através dele e do

Deputado Paulo Magalhães, e vem lutando muito para a colocação de energia

neste município: energia para a localidade da Jangada, Tintureiro ,Milagre, e que
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na Cajazeira não será diferente, por que os postes já estão no local e tudo

marcado e no prazo de quinze dias será regularizada, e hoje também teve no

Comum, uma equipe da Coelba fazer a vistoria. Prosseguiu falando a respeito

das estradas que estão precisando ser recuperadas, mas que o Vereador Jailton

Souza, falou que assim que as maquinas chegarem irão entrar em ação. Seguindo

falou da estrada da subida do Jogo da Bola, quem vai para Neco Brito, a estrada

estar muito ruim. Seguindo falou que solicitou ao Sr. Carlinhos para fazer a

roçagem da estrada após a casa de Seu Biu, sentido Dom Vital, pois a vegetação

estar muito alta caindo para a estrada, tirando a visibilidade da via podendo causar

acidente, mas como o vereador Jailton Souza prometeu que logo vai entrar em

ação, vamos aguardar. Seguindo falou que vem reivindicando há quatro meses a

troca de lâmpadas na Comunidade de Dom Vital, que falou com o Eletricista Sr.

Anderson Barbosa (conhecido por Sinho) que informou que a pessoa da linha de

frente é Sr. Jonas e falou com o secretário de transportes e obras, Sr. Jocivan

Cerqueira, mas as lâmpadas continuam apagadas em toda localidade de Dom

Vital. O vereador falou que fez critica na Rádio. Seguindo falou que o Tintureiro e

Jogo da Bola o serviço foi concluído hoje , mas que na comunidade de Dom

Vital, o serviço não foi executado e que aquela comunidade estar sendo

esquecida. Seguindo o vereador solicitou um cartão de pesar para a familia do

Sr.Nozinho de Alencar, pessoa muito conhecida no município, e também teve um

filho que tem serviço prestado no município. A seguir falou com a equipe da Bake

tur., que o Projeto foi votado e que agora pode começar se organizar para fazer

uma festa bonita no próximo evento do Baker tur.A seguir sugeriu que esta Casa

Legislativa, encaminhe um“ ohcio para o Secretario de Transportes e Obras, para

vim a estar Casa Legislativa dar algumas explicações a respeito de alguns

serviços solicitados e que ainda não foram atendidos, como por exemplo a
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recuperação dos quebra-molas da cidade entre outros. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra o representante da Equipe da Baker tur., Sr. JOSE ROBERTO

MOTA saudou a todos, e iniciou agradecendo a aprovação do Projeto para o dia

dedicado ao Ciclismo no Municipio, pois muitas cidades maiores que Dom

Macedo não tem um dia dedicado a ciclismo.Seguindo pediu ao vereador Jailton

Souza, para agradecer ao prefeito pela aprovação desse projeto, e falou como é

gratificante ter o apoio desta Casa Legislativa e demais autoridades. E que quando

for participar de eventos em outras cidades que ainda não tem esse projeto, irá

incentivar a procurarem os representes do povo e solicitar a criação desse projeto.

A seguir falou do seu sonho em montar uma escolinha de ciclismo para poder

estar incentivando e ajudando as crianças e adolescentes praticar esse esporte e

que esse é um sonho que ele deseja realizar e outra coisa que ele também

gostaria de realizar não sozinho, mas com ajuda de amigos e apoio é sinalizar a

estrada da cidade até o entroncamento indo e vindo identificando a pratica do

ciclismo e já pensou e conversou com alguns membros do grupo em fazer um

orçamento dessas placas ,os ferros e os adesivos e citou o nome Srª Jorge

esposo da Vereadora Antônia Lemos, pessoa a quem ele considera como irmão.

Seguindo falou que as placas não só para os ciclistas, mas também para as

pessoas que fazem caminhadas são aproximadamente 10 placas nos dois lados

da via.A seguir agradeceu ao presidente desta Casa Geraldo Jorge, pelo apoio

dado para a realização e divulgação da data do evento de ciclismo dia 03 de

novembro de 2019 e que esse será o 6º Evento de Ciclismo aqui no municipio.

Prosseguiu falando que gostaria muito de ter o apoio do prefeito Egnaldo Piton

seria muito importante. Seguindo falou do seu orgulho em participar do 1º Circulo

Turismo na Cidade de São Felipe, e que foi um evento muito bonito e que lá

contaram com o apoio do prefeito Rozalio Souza da Hora e elogiou a simplicidade

Av. Pedro Vespasiano, s/n —Centro — Dom Macedo Costa — Bahia — Cep:44.560.000 -

Telefax:(75) 3648—2148 CNPJ: 42.242.982/0001-78 - E-mail: cmdomacedocostaanhoo.com.br



Sexta-feira
3 1  d e  m a i o  d e  2 0 1 9
Ano VII • Edição Nº 234

- 1 1 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÃMARAMUNICIPAL

 

 

dele em estar entre os ciclistas participando de um evento que teve a participação

de aproximadamente 1.500 (um Mil e Quinhentos) ciclistas e ressaltou que o

evento deu certo porque a prefeitura de São Felipe entrou de cabeça. O prefeito

Rozalio Souza, apoiou totalmente o projeto e o grupo se animou muito e com

pouco tempo se organizaram e fizeram um belíssimo evento. Prosseguiu falando

que o percurso do evento de 03 de novembro daqui de Dom Macedo Costa, já

esta pronto. E que a cada participação feita pelo grupo no evento de ciclismo,

durante o ano é divulgado o nome da cidade e a data do evento. Seguindo falou

que sem o apoio dos amigos, é impossível a realização deste evento. E que no

ano passado o evento aconteceu mesmo com dificuldade, mas graças a Deus deu

tudo certo. O presidente Geraldo Jorge, perguntou ao Sr. Roberto que o evento

de ciclismo na cidade de Dom Macedo Costa, ocorrerá sempre no primeiro

domingo do mês de novembro? Sr. Roberto falou que existe um calendário e que

deve ser observado para que não conhecida com outro evento de ciclismo em

cidades próximas, que esse ano 03 de novembro, caiu no 1º domingo do mês, mas

ano que vem não sabe se conseguirá por que depende do calendário. Encerrou

agradecendo a todos. O presidente Geraldo Jorge colocou-se a disposição da

Equipe da Baker tur. para apoia-lo no que foi possivel e agradeceu a presença de

todos. Seguindo falou que política é isso todos lutando para o melhor do município

tentando corrigir os erros e cobrar do poder Executivo e Legislativo para melhor

servir o povo macedense, e dizer que onde existem erros também existem acertos.

E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SALES, em

nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º

Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim

desejarem.
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